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対人関係

問37 あなたは自身の対人関係についてどう感じていますか。

うまくいっていると感じる１年次生は５割に届かず

対人関係について、「うまくいっている」「ある程度うまくいっている」と回答した学生の割合は全体で

63.8％となり、前回調査（2018年度）と比較すると、2.8ポイント減少し、「うまくいっていない」「あまりうま

くいっていない」と回答した学生の割合は0.2ポイント減少となった。一方で、学年別に見てみると、「うまく

いっている」「ある程度うまくいっている」と回答した１年次生は46.4％となり、前回調査（2018年度）と比較

すると、19.3ポイントも減少する結果となった。また、充実度別にクロス集計表で見てみると、「うまくいって

いる」「ある程度うまくいっている」と回答した学生のうち89.4％が「充実している」と回答していることから

も、学生生活を充実させる上で対人関係が重要であることがわかった。
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